





Nr.	Companie	Website	Branșă	Profilul companiei	Obiectiv în România	Produce principale relevante pentru export	Grupuri țintă în România	Limba
1	Becksteiner Winzer eG 	www.becksteiner-winzer.de	Vin și vin spumant	Becksteiner Winzer eG este o cooperativă situată în Baden, în imediata apropiere a regiunii Franconia. Solul calcaros plin de minerale conferă vinului arome fructate intense, iar mineralele îi oferă o notă distinctivă. Datorită climatului răcoros, aciditatea fructului se păstrează bine în struguri, rezultând astfel vinuri proaspete, cu un conținut moderat de alcool. Becksteiner Winzer eG a fost fondată în 1894 și are astăzi o suprafață de 270 ha. Cu aproximativ 3.000.000 de sticle vândute, volumul de vânzări este foarte mare. Becksteiner Winzer eG a fost premiată cu medalii de aur la diferite competiții internaționale și este, de asemenea, cea mai bună cooperativă conform ghidului de vinuri Gault&Millau.	Extinderea colaborărilor prin furnizarea de vinuri entry-level către retaileri și supermarketuri, precum și consolidarea prezenței în domeniul comerțului specializat și Horeca, prin oferirea de vinuri și spumante de înaltă calitate	Vin alb, vin roșu, spumant	Importatori; distribuitori; achizitori din domeniul comerțului cu amănuntul și en-gross de produse alimentare, precum și din sectorul HoReCa	Germană, engleză
2	Süßwarenfabrik Rudolf Hoinkis GmbH 	www.hoinkis.de	Producția de dulciuri și drajeuri	Compania a fost fondată pe 16 august 1896 și este condusă până în a patra generație de către familie. Astăzi, numele Hoinkis este cunoscut nu doar în Germania, ci și în afara granițelor țării. Astfel, firma exportă acum în mai mult de 22 de țări. Drajeuri CIP, zahăr decorativ, gumă de mestecat și decoruri din zahăr (sprinkles) sunt produse de decenii în cadrul acestei afaceri de familie.	N/A	Drajeuri, dulciuri, articole combinate Jucării & dulciuri	Importatori, achizitori din domeniul comerțului cu amănuntul și en-gross de produse alimentare, producători	Germană, engleză
3	Max Ladenburger Söhne Heimgasmühle GmbH & Co. KG 	www.heimgasmuehle.com	Sectorul bio pentru produse de morărit și sectorul convențional pentru produse de morărit, ingrediente pentru sectorul de produse de panificație și pentru brutării	Max Ladenburger Söhne Heimgasmühle GmbH & Co. KG are o tradiție îndelungată. Familia Ladenburger a trăit și a lucrat la moară timp de șase generații. Avem succes pe piața produselor de morărit atât în sectorul ecologic, cât și în cel convențional, segmentul ecologic reprezentând aproximativ 80 %. Suntem deosebit de mândri de propriul nostru brand Heimgasmühle. Furnizăm industria alimentară, brutării artisanale, brutării, comerțanții en-gros și comerțanții cu amănuntul. Lanțurile mari și bine-cunoscute de magazine germane sunt, de asemenea, clienții noștri de lungă durată. Furnizăm clienți din toată Europa și din întreaga lume. În plus, avem multă experiență în sectorul mărcilor private.	N/A	Făină, fulgi, tărațe, semințe, griș, germeni, cereale, paste făinoase, produse de tip snack, pâine semipreparată sub formă de produs congelat.	Importatori și distribuitori, achizitori din domeniul comerțului cu amănuntul și en-gross de produse alimentare, HoReCa, companii de procesare a alimentelor, brutării mari	Germană, engleză
4	Stangl GmbH & Co. Gemüse KG 	www.stangl-gemuese.de	Producția de conserve de murături sub marcă privată	Stangl GmbH & Co. Gemüse KG este unul dintre liderii europeni în fabricarea de produse private label pentru prelucrarea legumelor în conserve. Cu o capacitate de producție anuală de 60 de milioane de borcane, compania furnizează fiabil toate marile lanțuri de distribuție. Compania acoperă toate etapele, de la agricultură până la producție, logistică și comercializare. Astfel, se garantează trasee scurte de la materie primă proaspătă la produsul finit. Prin intermediul Stangl Vegetable SC, dar și al Stangl GmbH, sunt distribuite și materii prime.	Conectare cu lanțuri de distribuție de renume și cu producători de conserve de murături, precum și analizarea potențialului unei colaborări în domeniul marcă privată/produse de marcă proprie (comerț) și materii prime (comerț și producători)	Feliile de castraveți lungi (jumatați și sticks), rondelele de castraveți, castraveți întregi	Achizitori din domeniul comerțului cu amănuntul și HoReCa, companii de procesare a alimentelor	Germană, engleză